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Encuesta Nacional 

y Ciudad de México
9 al 16 de Abril de 2024

1

Se entrega informe completo del estudio y sus características metodológicas al INE. La encuesta fue Levantada 
por Varela y Asociados que tiene registro ante el INE 201502101093773 y fecha de registro RNP en 10/02/2015. 
“Los resultados reflejan las preferencias electorales y las opiniones de los encuestados al momento de realizar 
el estudio y son válidos para esa población y fechas específicas” Para presidente de la República se entregó 
boleta simulada con nombres de los candidatos y logotipos  de los partidos políticos y se recolectó en una 
mochila para garantizar el anonimato. La boleta para senadores fue genérica con el logo de los partidos 
políticos.
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INTENCIÓN DE VOTO
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LO MEJOR PARA EL PAÍS

1

7

4

36

51

No contestó

No sabe

Indiferente. Me da igual

Cambiar a un gobierno de otro
partido

Continuar con un Presidente de
Morena-PT-PVEM

Para los próximos 6 años, ¿Qué cree usted que sea mejor para 

el País : continuar con un Presidente de Morena o cambiar a un 

gobierno de la alianza PAN-PRI-PRD?
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VOTO PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA

(Boleta con nombres)

13

29

57

6

34

60

8

35

57

Votación Efectiva

Si hoy hubiera elecciones para Presidente de la República 

¿Por cuál candidato o partido votaría usted?
(Voto agrupado por Alianzas)

Xóchitl Gálvez

Claudia Sheinbaum

Samuel García20

11

24

46

14

5

29

52

17

7

29

47

Votación Bruta

abr-24

mar-24

nov-23

NS/NC

Xóchitl Gálvez

Claudia Sheinbaum

Samuel García

Jorge Álvarez

Jorge Álvarez
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VOTO PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 

(Boleta con nombres)

51

13

3

3

3

12

14

53

6

2

5

4

12

19

48

8

5

4

2

12

21

Votación Efectiva

20

41

11

2

2

3

9

12

14

46

5

2

4

3

10

16

17

40

7

4

4

2

10

17

Votación Bruta

abr-24

mar-24

nov-23

NC
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PERFIL SOCIOECONÓMICO

PAN-PRI-
PRD

Morena-
PT-PVEM

MC NR TOTAL

Total 29% 47% 7% 17% 100%

Norte 30% 44% 5% 20% 100%
Centro-occidente 28% 44% 13% 15% 100%

Centro 29% 49% 5% 17% 100%
Sur 31% 45% 7% 17% 100%

Peninsula 24% 49% 11% 16% 100%

NO URBANA 26% 49% 6% 19% 100%
URBANA 29% 47% 7% 16% 100%

Hombre 29% 49% 6% 15% 100%
Mujer 28% 46% 7% 18% 100%

18 a 29 26% 48% 12% 14% 100%
30 a 44 26% 49% 9% 16% 100%
45 a 59 35% 45% 3% 17% 100%

Más de 60 27% 49% 4% 20% 100%

Primaria 24% 53% 4% 20% 100%
Secundaria 31% 47% 7% 15% 100%

Preparatoria 28% 49% 8% 15% 100%
Univeesidad 31% 42% 9% 18% 100%

Alta 35% 37% 10% 18% 100%
Media 28% 49% 8% 15% 100%

Baja 27% 51% 5% 18% 100%

BOLETA PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA

Region

Sección

Sexo

Clase Social

Edad

Escolaridad
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INTENCIÓN DE VOTO

PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA

15

25

22
21

12

16 17

20
21

18

14

9

10 10

2 1 1 2

11

5
7

8

16

29

36

41

46

40

14

19

11

15

7

9 9

41

19

18

13

20

14

17

dic-15 oct-16 sep-17 mar-18 nov-23 mar-24 abr-24

Votación Bruta

Indec

Otros
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INTENCIÓN DE VOTO

PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA

26

31

27
24

14 19
21

34

26

22

16

12

12 12

3
1 2 2

13

6
8

14

20

36

41

51
53

48

23

22

13

17

9

11 11

dic-15 oct-16 sep-17 mar-18 nov-23 mar-24 abr-24

Votación Efectiva

Otros



9Encuesta Nacional, 1982 cuestionarios 9 al 16 de Abril del 2024

SEGURO O INDECISO

10

42

48

8

38

54

7

34

59

7

33

60

NS/NC

Todavía puedo cambiar de
opinión

Definitivamente ya decidí votar
por él

abr-24

mar-24

nov-23

mar-18

Con respecto al candidato o partido que acaba de marcar para 

Presidente de la República, ¿Diría que definitivamente ya decidió 

votar por él/ella o cree que todavía no está completamente decidido y 

puede cambiar de opinión?
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VOTO SENADOR

(Boleta con logo de Partidos)

17

6

28

48

20

6

29

45

Votación Bruta

abr-24

mar-24

8

34

59

8

36

57

Votación Efectiva

Si hoy hubiera elecciones para Senador 

¿Por cuál candidat@ o partido votaría usted?
(Voto agrupado por Alianzas)

NS/NC



11Encuesta Nacional, 1982 cuestionarios 9 al 16 de Abril del 2024

VOTO SENADOR

(Boleta con logo de Partidos)

17

41

6

3

5

2

10

16

20

36

6

4

5

2

9

18

Votación Bruta

abr-24

mar-24

50

8

3

6

3

12

19

46

8

5

6

3

11

22

Votación Efectiva

11

N.R.
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INTEGRACIÓN DE

CÁMARA DE DIPUTADOS

9

38

53

NS/NC

Que no tenga mayoría de diputados

Que el próximo Presidente tenga
mayoría de diputados

¿Qué cree que es lo mejor para México?
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ELECCIÓN DE

PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA
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CONOCE CANDIDAT@S

66

78

19

74

80

58

90

93

Jorge Álvarez Máynez

Xóchitl Gálvez Ruíz

Claudia Sheinbaum Pardo

Sí conoce o ha oído nombrar a los siguientes 
políticos del País

abr-24

mar-24

nov-23
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OPINIÓN DE CANDIDAT@S

1

4

4

6

8

14

14

17

7

26

28

32

33

44

44

39

6

13

15

17

22

8

12

18

2

6

9

9

12

4

3

10

4

10

11

10

15

8

7

10

81

42

34

26

10

22

20

7

mar-24

Jorge Álvarez : MC   abr-24

nov-23

mar-24

Xóchitl Gálvez : PAN-PRI-
PRD  abr-24

nov-23

mar-24

Claudia Sheinbaum :
Morena-PT-PVEM  abr-24

¿Que opinión tiene de los siguientes políticos del 
País?

Muy buena Buena Mala Muy mala NS/NC NLC
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ESPACIO DE COMPETENCIA
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Xóchitl
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ATRIBUTOS DE L@S CANDIDAT@S

 abr-24 

Xóchitl Claudia Samuel

Es más capaz para ser Presidente de la 

República
27 49 8

Es más cercan@ al pueblo 27 47 7

Tiene mayor preparación académica 18 58 7

Es el(la) más carismatic@ 31 32 17

Es el(la) más corrupt@ 31 23 8

Es el(la) que miente más 39 24 9

Es el(la) más autoritaria 22 48 9

¿Quién cree Usted que …?
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COMPARATIVO DE ATRIBUTOS

16

46

6

22

47

10

26

47

Jorge Álvarez

Xóchitl Gálvez

Claudia Sheimbaun

Promedio de Lo Positivo

abr-24

mar-24

nov-23

20

23

10

24

26

9

31

32

Jorge Álvarez

Claudia Sheimbaun

Xóchitl Gálvez

Promedio de Lo Negativo

abr-24

mar-24

nov-23
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NUNCA VOTARÍA POR ÉL(ELLA)

23

6

14

34

20

6

14

29

31

14

5

24

20

38

NS/NC

Ninguno

Claudia Sheinbaum

Jorge Álvarez

Xóchitl Gálvez

¿Por cuál de est@s candidat@s nunca votaría para 
Presidente de la República?

abr-24

mar-24

nov-23
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EXPECTATIVAS SOBRE CANDIDAT@S

 abr-24 

Xóchitl Claudia Jorge

Mejoraría la seguridad 23 45 10

Mejoraría la economía 22 49 8

Ayudaría a los pobres 23 52 6

Combatiría la corrupción 22 43 9

Cambiaría más las cosas en México 22 48 8

Combatiría más al crimen organizado 20 41 9

¿Quién cree Usted que … en el próximo sexenio?
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CAREO ENTRE DOS

6

11

22

61

11

7

31

51

9

7

30

54

NS/NC

Ninguna

Xóchitl Gálvez : PAN-PRI-PRD

Claudia Sheinbaum : Morena-PT-
PVEM

¿Por quién votaría usted para
Presidente de la República?

abr-24

mar-24

nov-23

Si sólo dos candidatas tuvieran posibilidades reales de ganar la elección
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PRONÓSTICO

18

1

9

13

59

15

2

3

19

62

14

1

4

20

62

NS/NC

Ninguno de ellos

Jorge Álvarez : MC

Xóchitl Gálvez : PAN-PRI-PRD

Claudia Sheinbaum : Morena-PT-
PVEM

¿Quién cree que va a ganar las próximas
elecciones para Presidente de la República?

abr-24

mar-24

nov-23Samuel García
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CAMPAÑAS ELECTORALES
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OPINA SOBRE LAS CAMPAÑAS

3

69

28

NS/NC

Son lo mismo de siempre

Más interesantes que otras
campañas

Hasta el momento, las Campañas Presidenciales 
han sido …

24
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PARTICIPACIÓN CIUDADANA

10

18

23

24

27

90

82

77

76

73

Donar dinero para la campaña

Repartir propaganda en las calles

Convencer a sus vecinos de votar por
él(ella)

Asistir a mítines y marchas

Pegar calcamonías en su coche o casa

De las siguientes actividades que se realizan en las 
campañas, ¿Estaría usted dispuesto a … para 

apoyar a su candidat@?

SÍ NO
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EVALUACIÓN DE CAMPAÑAS

8

14

10

25

43

NS/NC

Ninguna

La de Jorge Álvarez : MC

La de Xóchitl Gálvez : PAN-PRI-PRD

La de Claudia Sheinbaum : Morena-
PT-PVEM

¿Cuál le ha gustado más?

26

De las campañas para Presidente de la República
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EVALUACIÓN DE CAMPAÑAS

13

9

18

24

36

NS/NC

Ninguna

La de Claudia Sheinbaum : Morena-
PT-PVEM

La de Jorge Álvarez : MC

La de Xóchitl Gálvez : PAN-PRI-PRD

¿Cuál le ha gustado menos?

27

De las campañas para Presidente de la República
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EVALUACIÓN DE CAMPAÑAS

14

10

7

24

45

NS/NC

Ninguna

La de Jorge Álvarez : MC

La de Xóchitl Gálvez : PAN-PRI-PRD

La de Claudia Sheinbaum : Morena-
PT-PVEM

¿Cuál tiene las mejores propuestas?

28

De las campañas para Presidente de la República
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PROPAGANDA ELECTORAL

20

52

66

78

31

64

70

84

Le han dejado volantes en su
vivienda

Ha visto espectaculares o
propaganda en la calle

Ha visto anuncios en redes sociales

Ha visto anuncios en la televisión

Sheinbaum Xóchitl
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DEBATE DE LOS CANDIDATOS

1

39

23

37

NS/NC

No lo ví, ni me enteré

No lo ví, pero me enteré

Sí lo ví

¿Vió, escuchó ó se enteró del debate del Domingo 
7 de Abril entre los candidatos a la Presidencia de 

la República?

30
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DEBATE DE LOS CANDIDATOS

21

14

7

15

43

NS/NC

A ninguno

A Jorge Álvarez de MC

A Xóchitl Gálvez del PAN-PRI-PRD

A Claudia Sheinbaum de Morena-
PT-PVEM

¿Quién ganó el debate, a quién le fue mejor?



32Encuesta Nacional, 1982 cuestionarios 9 al 16 de Abril del 2024

DEBATE DE LOS CANDIDATOS

21

4

12

21

42

NS/NC

A ninguno

A Claudia Sheinbaum de Morena-
PT-PVEM

A Jorge Álvarez de MC

A Xóchitl Gálvez del PAN-PRI-PRD

¿Quién perdió el debate, a quién le fue peor?
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PARTIDOS POLÍTICOS
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OPINIÓN DE LOS PARTIDOS

44
50 54

45
39

30
36

43 38

37

37

36

22 26 23 26
30 27

21

33

45

55

70

53

74

62 61

nov-14 dic-15 oct-16 mar-18 ago-19 may-21 nov-23 mar-24 abr-24

PAN PRI Morena

49 41 44
51 50 52 53 48 50

56 58
62

75
67

60 64 62 62

52
45 50

36

21 30 20

33 31

nov-14 dic-15 oct-16 mar-18 ago-19 may-21 nov-23 mar-24 abr-24

PAN PRI Morena

Muy Buena/Buena 

Mala/ Muy Mala 
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OPINIÓN DE LOS PARTIDOS

-5

9 10

-6

-11

-22
-17

-5
-12

-19 -21
-26

-53

-41
-37 -38

-32 -35
-31

-12
-5

19

49

23

54

29 30

nov-14 dic-15 oct-16 mar-18 ago-19 may-21 nov-23 mar-24 abr-24

Diferencia entre las Opiniones Buena y Mala

PAN PRI Morena
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IDENTIDAD PARTIDISTA

12 13 19 14

15
8 8

7

15

14

22 22
20

18
15

12
11 8

9

11

2
5

14
12

20
17

32
36 37

36

11 7
9 11 10

4

7

8 9

4

49
52

32

43
40

53

38 39

28

32

4

1

6

1 0
6

5 3 2 3

nov-14 dic-15 oct-16 sep-17 mar-18 ago-19 may-21 nov-23 mar-24 abr-24

P A N P R I Morena Otros Ninguno NS/NC

Independientemente de por quién haya votado

¿Con cuál partido político se identifica más? Con el …

Ninguno

NS/NC

Otros



37Encuesta Nacional, 1982 cuestionarios 9 al 16 de Abril del 2024

VOTO DE LOS INDEPENDIENTES *

21

33

12

35

23

40

6

32

22

35

10

34

PAN-PRI-PRD Morena-PT-PVEM MC NS/NC

nov-23 mar-24 abr-24

* Del % que dijo no identificarse con ningún partido político



38Encuesta Nacional, 1982 cuestionarios 9 al 16 de Abril del 2024

EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
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DESEMPEÑO DE AUTORIDADES

45

44 49 52
39

49

43 41 38 34

nov-14 may-21 nov-23 mar-24 abr-24

¿Aprueba o desaprueba el trabajo realizado por su 
Gobernador?

Aprueba Desaprueba

39 37
28 31

21

73
64 66 66 6457 59

70 68
78

24
32 32 31 32

nov-14 dic-15 oct-16 ´sep-17 mar-18 ago-18 may-21 nov-23 mar-24 abr-24

¿Aprueba o desaprueba el trabajo realizado por el 
Presidente de la República?

Aprueba Desaprueba
PEÑA NIETO LÓPEZ OBRADOR
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DESEMPEÑO DE AUTORIDADES

-4
1

8
14

4

nov-14 may-21 nov-23 mar-24 abr-24

Diferencia entre Aprobación y Desaprobación
Gobernador

-18 -22
-42 -37

-57

49
32 35 36 32

nov-14 dic-15 oct-16 ´sep-17 mar-18 ago-18 may-21 nov-23 mar-24 abr-24

Diferencia entre Aprobación y Desaprobación
Presidente de la República

LÓPEZ OBRADORPEÑA NIETO
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TRABAJO DEL PRESIDENTE

74

22

4

Sí No NS/NC

¿Cree que la población más 

necesitada del país se ha 

beneficiado o no con su trabajo?

4

24

15

25

33

NS/NC

Nada beneficiado

Poco beneficiado

Algo beneficiado

Muy beneficiado

¿Qué tan beneficiado se ha sentido 

usted con su trabajo?
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DESEMPEÑO DE

CLAUDIA SHEINBAUM

19

3

12

56

9

18

7

17

47

11

NS/NC

Muy malo

Malo

Bueno

Muy bueno

abr-24

nov-23

Con lo que usted sabe o le han platicado, ¿Cómo cree que fue 

el gobierno de Claudia Sheinbaum en la Ciudad de México?
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SITUACIÓN ACTUAL
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LO TRASCENDENTE

abr 2024

49

7

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

3

5

5

5

5

6

NS/NC

Otros

Eclipse solar

Corrupción en el gobierno

Mañaneras

Asesinatos y violencia contra candidatos

Feminicidios

Obras del gobierno federal

Precio del dólar

Mal gobierno de AMLO. Narcopresidente

Temas sobre partidos políticos

Falta de agua, sequia en todo el pais

Violencia, Robos, cobro de piso

Programas sociales, ayudas económicas

Problemas con Ecuador

Debates

Inflación, crisis económica, precio de la gasolina

Elecciones 2 de Junio. Campañas electorales

Asesinatos, inseguridad, narcotráfico

De los sucesos o noticias económicas, políticas o sociales que han 

ocurrido recientemente en el país ¿Cuál ha sido la más importante?
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PRINCIPAL PROBLEMA DEL PAÍS

42

54

46 47

42

38

54

36

53
49 50

38

22

34

25
27 29

19

25

16
18

15

5

9
12

16

25 25

13

11 10
8 9

4
1 2 2 2 2

5

14
10 13

14

abr-12 nov-14 dic-15 oct-16 sep-17 mar-18 ago-19 may-21 nov-23 mar-24 abr-24

Hoy en día, ¿Cuál cree que es el problema más 
importante del País?

Inseguridad

Político

Servicios

Crisis

Económica

1 : (Inseguridad + Delincuencia + Narcotráfico y crímen organizado + Pandillas + Violencia) – 2 : (Bajos salarios + 

Crisis Económica + Inflación + Desempleo + Pobreza) – 3 : (Corrupción + Mal gobierno) – 4 : Servicios Públicos 
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VIOLENCIA

43

49

8

55

31

14

Más violencia Menos violencia NS/NC

En los últimos seis meses, ¿Ha percibido más o 
menos violencia en su municipio?

mar-24 abr-24
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37

56

49 48

may-21 nov-23 mar-24 abr-24

¿Usted o alguien de su familia cercana (padres, 
hermanos, hijos), SI es beneficiario de algún 

programa de gobierno federal?

PROGRAMAS FEDERALES
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PROGRAMAS FEDERALES

2

5

16

36

2

3

12

31

Sembrando vida

Jóvenes construyendo el
futuro

Becas

Adultos mayores

SÍ recibe el programa …

abr-24

mar-24
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CIUDAD DE MÉXICO
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DESEMPEÑO DE AUTORIDADES

66
55 48

27 31
39

nov-23 mar-24 abr-24

¿Aprueba o desaprueba el trabajo realizado por su Jefe de 
Gobierno Martí Batres?

Aprueba Desaprueba

64 64
53

35 31 37

nov-23 mar-24 abr-24

¿Aprueba o desaprueba el trabajo realizado por el 
Presidente Andrés Manuel López Obrador?

Aprueba Desaprueba

50
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DESEMPEÑO DE AUTORIDADES

29

33

15

39

24

9

nov-23 mar-24 abr-24

Diferencia entre Aprobación y Desaprobación

López Obrador Martí Batres

51
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ELECCIÓN DE

JEFE DE GOBIERNO
52
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CONOCE CANDIDAT@S

34

43

73

42

56

77

46

73

82

Salomón Chertorivsky
Woldenberg

Santiago Taboada Cortina
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OPINIÓN DE CANDIDAT@S
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ESPACIO DE COMPETENCIA
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ATRIBUTOS DE CANDIDATOS

Santiago Clara Salomón

Capaz para ser Jefe de Gobierno 34 38 6

Cercan@ al pueblo 31 42 4

Corrupt@ 22 29 11

Nunca votaría 25 30 17

¿Quién cree Usted que es el más …?
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CONTINUIDAD O CAMBIO
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Es tiempo de que otro partido la
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Seguir siendo gobernada por
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Después de 27 años de gobiernos de izquierda

¿La Ciudad de México debe seguir siendo gobernada por un 

partido de izquierda como Morena o cree que es tiempo que 

otro partido como el PAN y el PRI nos gobierne?
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VOTO JEFE DE GOBIERNO CDMX

(Boleta con nombres)
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Si hoy hubiera elecciones para Jefe de Gobierno de la CDMX 

¿Por cuál candidato o partido votaría usted?
(Voto agrupado por Alianzas)

NS/NC

Santiago Taboada

Clara Brugada

Salomón Chertorivsky

Santiago Taboada

Clara Brugada

Salomón Chertorivsky



59Encuesta Nacional, 1982 cuestionarios 9 al 16 de Abril del 2024

VOTO JEFE DE GOBIERNO CDMX

(Boleta con nombres)
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VOTO PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA

CDMX (Boleta con nombres)
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VOTO PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA

CDMX (Boleta con nombres)
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VOTO SENADOR CDMX

(Boleta con logo de Partidos)

12

4

33

51

17

5

31

47

Votación Bruta

abr-24

mar-24

5

38

58

6

37

57

Votación Efectiva

Si hoy hubiera elecciones para Senador 

¿Por cuál candidat@ o partido votaría usted?
(Voto agrupado por Alianzas)

NS/NC



63Encuesta Nacional, 1982 cuestionarios 9 al 16 de Abril del 2024

VOTO SENADOR CDMX

(Boleta con logo de Partidos)
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PERFIL SOCIO-ECONÓMICO
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PERFIL SOCIOECONÓMICO
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PERFIL SOCIOECONÓMICO
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NIVEL SOCIOECONÓMICO
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NOTA METODOLÓGICA

Fecha de levantamiento

• Del 9 al 16 de abril del 2024.

Población de estudio

• Población mayor de 18 años que vive en el territorio nacional.

Método de recolección de información

• Entrevistas realizadas persona a persona en la vivienda seleccionada.

• Ninguna de las entrevistas se aplicó en la calle ni en negocios o establecimientos, a menos de que este coincidiera con 

el domicilio de la persona seleccionada y ésta accediera a ser entrevistada en el lugar. Era requisito que la persona 

entrevistada viviera en el hogar seleccionado y que tuviera al menos 18 años de edad.

Marco muestral

• Catálogo General de las secciones electorales definidas por el INE, actualizada a noviembre del 2023.

Tamaño de la muestra

• 1,982 entrevistas efectivas a nivel nacional. A nivel nacional se realizaron 12 entrevistas por punto muestral, se 

eligieron al azar 100 puntos muestrales. En la Ciudad de México se realizaron 12 entrevistas por puntos muestral, se 

eligieron al azar 66 puntos muestrales.
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NOTA METODOLÓGICA

• La representatividad de la encuesta es a nivel nacional y para la Ciudad de México

• Método de muestreo

• Muestra simple al azar con salto sistemático.

• En la primera etapa se llevó a cabo un muestreo sistemático probabilístico con semilla aleatoria de secciones electorales.

• Se eligieron aleatoriamente viviendas por sección electoral y posteriormente a un mexicano con credencial electoral vigente en 

cada vivienda. Se realizó una submuestra en la CDMX de 782 entrevistas. A nivel nacional se ponderó la encuesta de acuerdo con 

el listado nominal de cada entidad federativa.

Margen de error y nivel de confianza

• En la estimación de margen teórico para la encuesta nacional de 1,200 cuestionarios es de +/- 2.2% con un nivel de confianza del 

95%. Para la Ciudad de México, el margen de error teórico de 782 cuestionarios es de +/-3.5% con un intervalo de confianza del 

95%.

Personal involucrado

• Personal de campo. Se conformaron un total de 8 equipos de trabajo; participaron 32 encuestadores, 8 supervisores y 1 

coordinador general. Personal de oficina participaron, 1 supervisor de codificación, 1 supervisor de captura, 2 codificadores. 

• El cuestionario se capturó en Tableta.
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